

**Kategorija:** Analne Kupe

Analna kupa sa cirkonom 12cm

Šifra proizvoda: CHARM00023

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet intimnog uživanja i istraživanja! Predstavljamo vam našu **Analnu kupu sa cirkonom 12cm**, proizvod koji će unaprediti vaše trenutke strasti i zadovoljstva. Ovaj vrhunski dodatak dizajniran je sa pažnjom na detalje, kako bi vam pružio jedinstveno iskustvo koje će zadovoljiti vaše najdublje želje.

Naš **proizvod** je izrađen od mekog i koži-prijatnog TPE materijala, koji je ne samo udoban, već i potpuno siguran za korišćenje. Njegov konusni oblik omogućava postepeno povećanje veličine, pružajući vam vreme da se naviknete i uživajte u svakom trenutku. Bez obzira na to da li ste početnik ili iskusni korisnik, ovaj model je savršena opcija za sve nivoe iskustva. Sa dužinom od 12,4 cm i prečnikom od 3,6 cm, pruža idealnu ravnotežu između stimulacije i komfora.

Dodatna stimulacija dolazi od jedinstvene dijamantne teksture koja se nalazi na bazi **analne kupe**, donoseći vam sigurnost i osećaj ispunjenosti kao nikada do sada. Ovaj proizvod je uniseks, što znači da je podjednako privlačan i muškarcima i ženama, čineći ga savršenim dodatkom za svaki intimni tren.

Održavanje ovog **proizvoda** je jednostavno. Sve što treba da uradite je da ga operete toplom vodom i blagim sapunom pre i posle svake upotrebe, čime osiguravate njegovu dugovečnost i vašu sigurnost. Za optimalno iskustvo, preporučujemo korišćenje lubrikanta na bazi vode, koji će dodatno poboljšati vašu stimulaciju i uživanje.

U našoj online prodavnici posvećeni smo vašem zadovoljstvu. Uveravamo vas da će svaki vaš zahtev biti ispunjen s pažnjom, a vaša privatnost i diskrecija su nam na prvom mestu. Svi naši proizvodi, uključujući **Analnu kupu sa cirkonom 12cm**, dolaze sa potpuno diskretnom dostavom direktno na vašu adresu. To znači da možete slobodno istraživati i uživati u vašim željama bez brige o privatnosti.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

Ne propustite priliku da unapredite svoj intimni život sa ovim izvanrednim **proizvodom**. Naša kolekcija igračaka za odrasle nudi širok spektar proizvoda, razvijenih sa željom da zadovolje svaku maštu i fantaziju. Bilo da tražite nešto za solo uživanje ili želite da obogatite svoje zajedničke trenutke sa partnerom, naš asortiman je tu da vas inspiriše.

Zašto čekati? Pridružite se brojnim zadovoljnim korisnicima koji su već otkrili čari **Analne kupe sa cirkonom 12cm**. Osvojite svoje intimne trenutke, istražujte svoje granice i uživajte u svakom dodiru, jer svaki momenat zaslužuje da se proživi potpuno. Priključite se revoluciji uživanja i unapredite svoje iskustvo već danas. Vaše zadovoljstvo je naš cilj, a sigurnost i diskrecija su naš prioritet.

Deklaracija

Model:	Analna kupa sa cirkonom 12cm CHARM00023
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Outlet
Boja:	Crna
Materijal:	TPE
Barkod:	5999560513882
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,09 KG
---------------	---------